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اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه آزاد اسلامی

افزایش بودجه پژوهشی نویدبخش 

افزایش تعداد مقالات است

احمد شمس، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران  

گفت: »بودجه پژوهشی سال آینده را 11 درصد در نظر 

گرفتیم که 5/5 درصد درآمدهای ناشی از طرح‌های برون 

دانشگاهی و 5/5 درصد اختصاص به شهریه دانشجویی دارد که 

نسبت به سال گذشته افزایش کمی داشته است.« به گفته او 

افزایش بودجه پژوهشی نوید بخش افزایش تعداد مقالات است. 

پایان اعلام نتایج نقل و انتقالات 

دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی

مدیرکل امور دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی از پایان  

اعلام نتایج درخواست نقل و انتقال دانشجویان خبر داد. 

علیرضا صامت گفت: »تمام متقاضیان می‌توانند به سامانه منادا 

به نشانی www.monada.iau.ir  مراجعه و پاسخ درخواست 

خود را مشاهده کنند. پس از این تاریخ به هیچ عنوان امکان 

بررسی درخواست‌های نقل و انتقال برای ترم جاری وجود ندارد.«

همکاری باشگاه پژوهشگران با موسسه 
تنظیم و نشر آثار امام خمینی)ره(

تفاهمنامه همکاری باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان   

با موسسه تنظیم و نشر آثار امام خمینی)ره( برای 

همکاری پژوهشگران و نخبگان باشگاه با این موسسه امضا 

شد.  تعاملات بیشتر و ارتقای همکاری‌های دو طرفه، امکان 

استفاده اعضای باشگاه پژوهشگران و نخبگان از امکانات 

موسسه نشر آثار حضرت امام خمینی)ره( و همچنین اجرای 

پروژه‌های تحقیقاتی و ایجاد کارگاه‌های LT و TL از مفاد 

مهم این تفاهمنامه است. در این جلسه کریم زارع، رئیس 

باشگاه پژوهشگران جوان و نخبگان گفت: »با توجه به 

اهمیت موضوع بررسی اندیشه و سیره سیاسی، علمی، 

فرهنگی و مذهبی امام خمینی)ره( و لزوم بهره‌مندی جوانان 

پژوهشگر و نخبگان از اندیشه‌های والای ایشان و همچنین 

برای نشر افکار بنیانگذار جمهوری اسالمی ایران، این 

تفاهمنامه امضا می‌شود. موضوع این تفاهمنامه همکاری 

در اجرای پروژه‌های تحقیقاتی، تهیه و تدوین خاطرات و 

تاریخ شفاهی و... است.«

متقاضیان رشته‌های با آزمون دانشگاه 

آزاد اسلامی ثبت‌نام کنند

ثبت‌نام آزمون سراسری سال 96 برای پذیرش در همه   

دانشگاه‌ها و موسسات آموزش عالی کشور و نیز برای 

پذیرش در رشته‌های تحصیلی با آزمون دانشگاه آزاد اسلامی 

از طریق سایت سازمان سنجش آموزش کشور به نشانی 

www.sanjesh.org  آغاز شد و تا روز پنجشنبه 28 بهمن 

ادامه دارد. آزمون سراسری سال 96 در روزهای پنجشنبه و 

جمعه 15 و 16 تیر سال 96 در حوزه‌های امتحانی در سراسر 

کشور برگزار می‎شود. فهرست اسامی پذیرفته‌شدگان 

نهایی کدرشته‌ محل‎های مرتبط آزمون سراسری سال 96 

در دهه سوم شهریور 96 اعالم می‌شود. همچنین نتایج 

دوره بدون آزمون کارشناسی ‌ارشد ۹۵)ویژه فارغ‌التحصیلان 

ممتاز مقطع کارشناسی( این دانشگاه و رتبه‌های اول و دوم 

مقطع کارشناسی شرکت‌کننده در آزمون کارشناسی‌ ارشد 

۹۵ اعالم شد. داوطلبان می‌توانند به سامانه این مرکز به 

نشانی www.azmoon.com مراجعه کرده و از نتایج آزمون 

خود اطالع یابند. 

در جلسه هم‌اندیشی روسای پژوهشکده‌های ممتاز دانشگاه آزاد اسلامی مطرح شد

باید در زمینه رفع مشکلات کشور پیشقدم باشیم
فرهیختگان    در سال 84 پژوهشگاهی برای دانشگاه آزاد 
اسلامی در نظر گرفته اما ساخته نشد؛ پژوهشگاهی که 
چند سال بعد با تاکیدات آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی و 
تاکید رئیس‌جمهوری در بازدید از واحد علوم و تحقیقات 

در راستای توسعه پژوهش و فناوری راه‌اندازی شد. 
پژوهشگاه مرکزی این دانشگاه با هدف نوآوری نخبه 
پروری، تجاری‌سازی وتبدیل علم به ثروت ایجاد شده 
است و اهدافی را دنبال می‌کند. اهدافی که دیروز در 
جلسه هم‌اندیشی با روسای پژوهشکده‌های ممتاز 
دانشگاه آزاد اسلامی از آن سخن گفته شد. جمشید 
صباغ‌زاده، رئیس پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی 
در این جلسه ضمن تبریک ایام مبارک دهه فجر و 
گرامیداشت یاد و خاطره آیت‌الله هاشمی‌رفسنجانی 
گفت: »خوشبختانه دانشگاه آزاد اسلامی در زمینه 
آموزش موفق عمل کرده و قدم‌های مهمی برداشته 
است، به‌طوری که بار سنگینی از وزن فرهنگ و 
آموزش را به دوش می‌کشد.« او ادامه داد: »همچنین 
دانشگاه آزاد اسلامی در مدت چهار سال گذشته در 
زمینه کیفی‌سازی نیز بسیار موفق عمل کرده است.« 
او با بیان اینکه در دانشگاه آزاد اسلامی بستر مناسب 
پژوهش و فناوری فراهم است، گفت: »با گستردگی 
این دانشگاه در سراسر کشور و وجود بستر و امکانات 
مناسب در این دانشگاه باید در زمینه رفع مشکلات 
کشور پیش‌قدم و پیشرو باشد.« صباغ‌زاده به نحوه 
جذب اعضای پژوهشگاه مرکزی اشاره کرد و ادامه داد: 
»علاوه‌بر بررسی پرونده‌های شاخص ارسالی، براساس 
دستور حمید میرزاده افرادی که در هیات ممیزه غالب 
رای را کسب کنند عضو پژوهشگاه مرکزی خواهند شد.«
او همچنین به اهداف پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد 
اسلامی اشاره کرد و گفت: »توسعه و گسترش مرزهای 
دانش، توسعه پژوهش در علوم انسانی، ارتقای جایگاه 
پژوهش و فناوری دانشگاه، اجرای طرح‌های پژوهش 
بنیادی و کاربردی، تجاری‌سازی دستاوردهای پژوهش 

و... از جمله اهداف تاسیس این پژوهشگاه است.«
رئیس پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد: 
»تمام امور و اهداف این پژوهشگاه در راستای حفظ و 
بهبود روابط حقوقی پژوهشکده‌ها با واحدها مربوط 
است همچنین امیدواریم با پژوهشکده‌ها تعامل بهتر 

و سازنده‌تری داشته باشیم.«

 راه‌اندازی 14 اتاق فکر در پژوهشگاه مرکزی
در ادامه جلسه محمدرضا اردکانی، معاون پژوهش 
و فناوری پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی از 
راه‌اندازی کارگروه اتاق آب به‌منظور رفع معضلات 
و مشکلات آبی در پژوهشگاه مرکزی خبر داد و 
گفت: »تاکنون 14 اتاق فکر متشکل از متخصصان و 
صنعتگران در پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی 
تشکیل شده که ماحصل آن دو طرح تحقیقاتی با 
مشارکت صنایع خارج از دانشگاه است.« به گفته او 
این دو طرح در مرحله عقد قرارداد و تعدادی طرح دیگر 
نیز در دست بررسی است.« اردکانی در پایان گفت: 
 www.cri.iau.irوبسایت پژوهشگاه مرکزی به آدرس« 
آماده بهره‌برداری است. همچنین پژوهشکده‌ها 
می‌توانند امکانات و قابلیت‌های خود را در این سامانه 

معرفی کنند.«

 نشست

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی طی بخشنامه‌ای ابلاغ کرد

 معرفی پورتال آموزشی 
برای جذب اعضای هیات‌علمی

مدیرکل گسترش علم و علم‌سنجی دانشگاه آزاد اسلامی:

 از مرز ثبت 50 هزار مقاله 
در پایگاه »Web  Of  Science« گذشتیم

»دانشگاه آزاد اسالمی از مرز ثبت 50 هزار مقاله 
در پایگاه وب‌آو ساینس)Web Of Science( که 
یکی از معتبرترین پایگاه‌های ثبت تولیدات علمی 

است، گذشت.« 
این خبر را میترا طباطبایی، مدیرکل گسترش علم 
و علم‌سنجی اعالم کرد و به »ایسکانیوز« گفت: 
»مجموعه دانشگاه آزاد اسالمی در سال 2016 
با بیش از 8 هزار مقاله در این پایگاه درخشید، 
موضوعی نشان‌دهنده رشد چشمگیر و قابل توجه 
17درصدی بین سال‌های )2015-2014( و رشد 
13 درصدی در سال‌های )2016-2015( است.«
او ادامه داد: »مجموعه دانشگاه آزاد اسالمی در 
طول چهار سال گذشته)2017-2013( بیش 
از 55 درصد کل تولیدات علمی کشور داشته 
است که این بازه زمانی به خوبی گویای توجه و 
حمایت‌های حمید میرزاده، رئیس دانشگاه آزاد 

اسالمی در طی دوران مدیریتش است.«
طباطبایی تاکید کرد: »حمایت‌های میرزاده 
ESI که در آن  موجب شد تا امروز در پایگاه 
رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان انجام می‌شود، 
دانشگاه آزاد اسالمی رتبه 158را کسب کند. باید 
توجه داشت که در آغاز شروع به کار دانشگاه آزاد 
اسالمی، رتبه ما در این پایگاه حدود 700 تا 750 
بود اما این دانشگاه در ژانویه 2017 در این پایگاه 

به رتبه 158 رسید.«

او افزود: »دانشگاه آزاد اسالمی نه‌تنها از نظر 
کمیت بلکه از نظر کیفیت هم رشد بسیار خوبی 
را در زمینه تولیدات علمی در سراسر جهان انجام 

داده است.«
مدیرکل گسترش علم و علم‌سنجی دانشگاه 
جلسات  برگزاری  تاثیر  درباره  اسالمی  آزاد 
شورای پژوهش به شیوه مستمر گفت: »یکی 
از دغدغه‌های میرزاده بحث تولید علم، ایجاد 
مجلات معتبر، کتب و اختراعات دانشگاهی است. 
یکی از سیاست‌های اصلی که با دستور رئیس 
دانشگاه دنبال می‌شود بحث ثبت پتنت‌ها و 
اختراعات بین‌المللی با محوریت و با نام دانشگاه 
آزاد اسالمی است که خوشبختانه چند مورد آن در 

دست کار است.«

 گفت وگو

اطلاعیه صندوق رفاه دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی

 به صندوق رفاه وزارت علوم 
بدهی نداریم

چندی پیش خبری منتشر شد مبنی‌بر 
اینکه بیشترین بدهی صندوق رفاه وزارت 
علوم مربوط به دانشگاه آزاد اسلامی است. 
این خبر در حالی است که وزارت علوم هر 
ساله از منابع بودجه مبالغی را در نیز در 
اختیار دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی 
قرار می‌دهد؛ مبلغی که درصد کمی از 
دانشجویان می‌توانند از آن استفاده 
کنند. پس از انتشار این خبر دانشگاه 
آزاد اسلامی در اطلاعیه‌ای به خبر منتشر 
شده با عنوان »بیشترین بدهی صندوق 
رفاه مربوط به دانشگاه آزاد اسلامی است« پاسخ داد 
و تاکید کرد این دانشگاه هیچ بدهی به صندوق رفاه 
وزارت علوم نداشته و این بدهی مربوط به دانشجویان 
این دانشگاه است. در متن این اطلاعیه آمده است: »هر 
سال در بودجه کشور، ردیف بودجه‌ای برای حمایت از 
صندوق‌های رفاه، وزارت علوم، بهداشت و دانشگاه آزاد 
اسلامی اختصاص داده می‌شود. در همین قانون نیز 
تصریح شده است که منابع حاصل از بازگشت وام‌ها 
باید مجددا به صندوق‌ها تخصیص داده شود تا بتوانند 

آن را در قالب تسهیلات به دانشجویان اختصاص 
دهند. وزارت علوم هر ساله از منابع بودجه مبالغی را 
نیز در اختیار دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی قرار 
می‌دهد که البته این مبلغ با توجه به تعداد دانشجویان 
دانشگاه آزاد اسلامی مبلغ ناچیزی بوده و درصد کمی 
از دانشجویان می‌توانند از وام صندوق رفاه وزارت 
علوم بهره‌مند شوند. طبق آمار این مبلغ نسبت به 
نیم‌سال مشابه سال 94، 65 درصد کاهش یافته که 
با رایزنی‌های انجام شده، وزارت علوم قول مساعد 
داده تا در ترم آتی منابع بیشتری را برای دانشگاه آزاد 

اسلامی در نظر بگیرد. «
در ادامه این اطلاعیه است: »از سوی دیگر توضیح این 
نکته ضروری است که براساس قوانین و مقررات وزارت 
علوم، وام شهریه به صورت مستقیم و پس از دریافت 
تضمین‌های کافی از سوی وزارت علوم به دانشجویان 
دانشگاه آزاد اسلامی پرداخت می‌شود و دانشگاه آزاد 
اسلامی هیچ گونه ضمانتی در این خصوص را عهده‌دار 
نیست. بنابراین دانشگاه آزاد اسلامی هیچ بدهی‌ای به 
صندوق رفاه وزارت علوم نداشته و این بدهی مربوط به 

دانشجویان این دانشگاه است.«

در  هیات‌علمی  جذب  است  قرار 
دانشگاه آزاد اسالمی تنها از طریق 
پورتال آموزشی این دانشگاه باشد. 
در  میرزاده  حمید  را  ع  موضو این 

بخشنامه‌ای ابالغ کرده است.
طی  اسالمی  آزاد  دانشگاه  رئیس 
بخشنامه‌ای تاکید کرد: »با توجه به 
مصوبه شورای عالی انقالب فرهنگی 

امر جذب اعضای هیات‌علمی 
دانشگاه آزاد اسالمی صرفا از 
طریق پورتال آموزشی این 

jazb.iau.ir دانشگاه به نشانی 
انجام می‌شود.« در متن 

بخشنامه میرزاده آمده 
است: »با توجه به مصوبه 
انقالب  عالی  شورای 

ب  جذ مر  ا فرهنگی 
اعضای هیات‌علمی 
صرفا از طریق پورتال 
آموزشی دانشگاه آزاد 

اسالمی به نشانی jazb.iau.ir انجام می‌شود 
و مراجعه به روسای واحدها و مدیران دانشگاه 
در اجرای خواسته متقاضیان تاثیری نخواهد 
داشت و ترتیب اثر هم )به‌جز مواردی که طبق 
مقررات مذکور رعایت شده باشد( داده نمی‌شود. 
فلذا روسای واحدها و مراکز آموزشی و معاونین و 
مدیران سازمان مرکزی در صورت مراجعه یا مکاتبه 
متقاضیان مذکور موظفند صرفا نامبردگان را 
راهنمایی کنند که به پورتال مذکور مراجعه 
و از ایشان بخواهند ثبت‌نام کنند و 
اقدام دیگری انجام نخواهد شد.  
بدیهی است طبق مقررات دانشگاه 
و براساس مصوبه شورای عالی 
انقالب فرهنگی، کسانی که 
در پورتال آموزشی دانشگاه 
طی  با  ند  ه‌ا کرد م  ثبت‌نا
مراحل قانونی جذب در 
صورت نیاز به خدمات 
ایشان، دعوت به عمل 

خواهد آمد.«
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 جمشید صباغ‌زاده

 اخبار واحدها

بهره‌برداری از ساختمان اداری 

آیت‌الله هاشمی
واحد بافت ساختمان اداری آیت‌الله هاشمی واحد با حضور جمعی از 
مسئولان شهرستان و روسای واحدهای استان کرمان به بهره‌برداری 
رسید.  بابک آل‌طه، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی کرمان در مراسم افتتاح  
این ساختمان اداری گفت:  »دانشگاه آزاد اسلامی با کمک مردم 
توانست بخش مهمی از بار آموزش عالی را از دوش دولت بردارد و به 
عنوان بزرگ‌ترین دانشگاه حضوری جهان نماد اقتصاد مقاومتی باشد.« 

نظام سیاسی دینی مهم‌ترین 

دستاورد انقلاب اسلامی
واحد سمنان حسین ابوالفضلی، مدیر فرهنگی و اجتماعی واحد دهه 
مبارک فجر و ویژه‌برنامه‌های گرامیداشت پیروزی انقلاب اسلامی را 
بهترین فرصت برای معرفی دستاوردهای انقلاب دانست و گفت: »باید 
همیشه از این ایام بهره‌برداری لازم صورت گیرد.« او افزود: »بدون‌شک 
پیروزی انقلاب اسامی ایران در سال 1357 دستاوردهای بزرگی 
برای کشور و حتی جهان به دنبال داشته و ایدئولوژی اسلامی را بار 
دیگر در دنیا مطرح کرده است.« او افزود: »مهم‌ترین دستاورد انقلاب 
اسلامی در سطح ملی تشکیل نظام سیاسی مبتنی بر دین در دنیای 
پست‌مدرن است، چراکه در آن زمان قدرت‌های مسلط جهانی به دنبال 

حذف دین و اخلاق از مناسبات جهانی بودند.«

 همکاری با شرکت ملی 

پخش فرآورده‌های نفتی گلستان
واحد آذرشهر مراسم انعقاد تفاهمنامه همکاری واحد و شرکت ملی 
پخش فرآورده‌های نفتی استان گلستان با حضور سیدمهدی 
حسینی سرپرست واحد، محمدتقی بایی معاون پژوهش و فناوری 
این واحد دانشگاهی و علیرضا فروغ‌نیا نماینده این شرکت برگزار 
شد. این تفاهمنامه به منظور استفاده از توانایی‌های علمی، 
پژوهشی و فناوری، با هدف تقویت و توسعه همکاری‌های فی‌مابین و 
دسترسی و به‌کارگیری دانش فنی و فناوری روز در اجرای طرح‌های 

پژوهشی، مطالعاتی، توسعه‌ای و کاربردی منعقد شد. 

 جلسه شورای زنان فرهیخته 

واحد قم برگزار شد 
واحد قم جلسه شورای تخصصی زنان فرهیخته دانشگاه آزاد اسلامی 
استان قم برگزار شد. محبوبه‌سادات شریف، رئیس این شورا دراین 
جلسه گفت: »شورای راهبردی زنان فرهیخته دانشگاه آزاد اسلامی 
در راستای اجرای اهداف و برنامه‌های خود و دستیابی زنان فرهیخته 
دانشگاه به فرصت‌های برابر در عرصه‌های مختلف علمی و فرهنگی 
تشکیل شده است.« او افزود: »همچنین هدف  دیگر از تشکیل این 
شورا،  شناخت وضعیت و قابلیت‌های زنان  برای انجام تحقیقات 
و پژوهش‌های بنیادی و... و فراهم آوردن بستر لازم برای ارتقای 

جایگاه آنان در عرصه‌های مدیریتی است.« 

برگزاری پنجمین دوره آزمون 

صلاحیت‌های بالینی 
واحد پزشکی تهران شبنم موثقی، رئیس دانشکده پزشکی  واحد از 
برگزاری پنجمین آزمون ارزیابی صلاحیت‌های بالینی )OSCE( در 
روز پنجشنبه 21 بهمن 95 دراین واحد دانشگاهی خبر داد. او با 
اشاره به اینکه این آزمون با حضور اعضای هیات‌علمی، مدیران 
گروه‌های آموزشی و متخصصان بخش‌های مختلف بیمارستانی در 
این واحد دانشگاهی برگزار می‌شود، گفت: »با توجه به دستورالعمل‌  
و سیاست‌های ابلاغی از سوی فرهاد ادهمی‌مقدم مدیرکل توسعه 
آموزش و امور دانشجویان علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی،  در 
این آزمون  70 متقاضی از واحد علوم پزشکی تهران و قم در دو 

نوبت صبح و بعدازظهر، به رقابت علمی می‌پردازند.« 

 برگزاری همایش پیشگیری 

از وقوع جرم 
واحد بندرانزلی همایش پیشگیری از وقوع جرم به همت انجمن علمی 
حقوق واحد و با سخنرانی حسین میرمحمدصادقی، مدیرگروه 
حقوق جزا و جرم‌شناسی دانشکده حقوق دانشگاه شهید بهشتی 
برگزار شد. حسین میرمحمدصادقی دراین همایش گفت: »معضل 
جرم موضوعی فراملی است و بحث »خودارزشمندی« در راستای 
پیشگیری از وقوع جرم بسیار حائزاهمیت است.« او اضافه کرد: 
»طی دهه‌های اخیر معضل جرم بزرگ‌ترین بلیه بوده و در مقایسه 
با مشکلاتی نظیر بیماری ایدز، آلودگی‌های زیست‌محیطی و ... 

موضوعی جدی و مشکل‌آفرین است.«

در جلسه شورای پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی بررسی شد

نحوه همکاری با پژوهشگاه‌ها و مراکز تحقیقاتی برتر
ششمین جلسه شورای پژوهشگاه مرکزی دانشگاه 
ـــقانی‌فراهانی  ـــم واش ـــور ابراهی ـــا حض ـــامی ب آزاد اس
معاون پژوهشی، جمشید صباغ‌زاده رئیس 
ــن  ــد. در ایـ ــزار شـ ــا برگـ ــایر اعضـ ــگاه و سـ پژوهشـ
ـــز  ـــگاه‌ها و مراک ـــکاری پژوهش ـــیوه‌نامه هم ـــه ش جلس
تحقیقاتی برتر با پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد 

ـــت.  ـــرار گرف ـــی ق ـــورد بررس ـــامی م اس
واشقانی فراهانی، معاون پژوهشی دانشگاه 
آزاد اسامی در این جلسه گفت: »یکی از 
وظایف پژوهشگاه مرکزی دانشگاه آزاد اسامی 
شناسایی ظرفیت مراکز پژوهشی واحدها و 
ـــروژه  ـــری در پ ـــور به‌کارگی ـــا به‌منظ ـــوت آنه ـــاط ق نق

کلان و ملی است.«

ــای  ــه پژوهش‌هـ ــا در زمینـ ــر مـ ــه داد: »اگـ او ادامـ
ــاخصی در  ــتاورد شـ ــیم دسـ ــوی نباشـ ــادی قـ بنیـ
سایر زمینه‌ها نخواهیم داشت. پژوهش‌های 
ماموریت‌گرا باید به مراکز پژوهشی برتر سپرده 
شوند، در واقع یکی از وظایف اصلی پژوهشگاه 

ـــت.« ـــتگذاری اس ـــزی سیاس مرک
ــت  ــتفاده از ظرفیـ ــی و اسـ ــای ملـ ــه پروژه‌هـ ورود بـ
ـــامی  ـــگاه آزاد اس ـــای دانش ـــگاه‌های واحده پژوهش
نیز از مواردی بود که صباغ‌زاده، رئیس 
پژوهشگاه مرکزی به آن اشاره کرد. در این 
ـــگان و  ـــاب نخب ـــای انتخ ـــن معیاره ـــه همچنی جلس
پژوهشگران برای پیوستن به شبکه نخبگان 
ـــت.  ـــرار گرف ـــی ق ـــورد بررس ـــامی م ـــگاه آزاد اس دانش
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